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ЗАСТОСУВАННЯ ЛАЗЕРНИХ СИСТЕМ В КАРДІОЛОГІЇ 

Лазерні технології швидко розвиваються і знаходять все ширше застосування в 

медицині. В кардіології, зокрема, лазери використовуються для діагностики та лікування 

серцево-судинних захворювань, що значно підвищує ефективність медичних втручань та 

покращує якість життя пацієнтів. У цій доповіді ми розглянемо основні напрямки 

використання лазерних систем у кардіології, зокрема лазерну ангіопластику, 

фотодинамічну терапію та новітні технології візуалізації. 

Сучасна кардіологія стикається з постійною потребою в підвищенні ефективності та 

точності лікувальних процедур. Зростаюча поширеність серцево-судинних захворювань 

вимагає нових підходів до лікування, і лазерні технології надають інноваційні рішення для 

цих завдань. Використання лазерів дозволяє мінімізувати інвазивність процедур, скоротити 

час відновлення пацієнтів та знизити ризики ускладнень. Це підтверджується численними 

дослідженнями та клінічними випробуваннями [1-3]. 

Лазерна ангіопластика є одним з найперспективніших методів лікування коронарної 

хвороби серця. Ця процедура полягає у використанні лазерного променя для розширення 

звужених артерій та покращення кровотоку до серця. Лазерна ангіопластика має кілька 

переваг над традиційними методами, включаючи високу точність, мінімальну 

травматизацію тканин та швидке відновлення пацієнтів [1]. 

Фотодинамічна терапія (ФДТ) використовує лазерне випромінювання для активації 

фотосенсибілізуючих агентів, які накопичуються в патологічних тканинах. Цей метод 

дозволяє вибірково знищувати хворі клітини без пошкодження здорових тканин. В 

кардіології ФДТ знаходить застосування при лікуванні ішемічної хвороби серця, 

атеросклерозу та інших серцево-судинних захворювань [2-3]. 

Внутрішньосудинне лазерне опромінення крові (ВЛОК) є одним з ефективних методів 

лазеротерапії, що використовується для покращення мікроциркуляції, зменшення 

запалення та знеболення. Цей метод передбачає введення лазерного світловода в судинне 

русло, що дозволяє впливати безпосередньо на кров'яні клітини. ВЛОК сприяє нормалізації 

обміну речовин, зміцненню імунної системи та покращенню загального стану пацієнта. 

Завдяки своїй ефективності та мінімальній інвазивності, цей метод знайшов широке 

застосування в різних галузях медицини, включаючи кардіологію. 

Застосування лазерних систем в кардіології відкриває нові горизонти для діагностики та 

лікування серцево-судинних захворювань. Висока точність, мінімальна інвазивність та 

швидке відновлення пацієнтів роблять лазерні технології невід'ємною частиною сучасної 

медицини. Подальший розвиток цих технологій буде сприяти підвищенню якості медичних 

послуг та покращенню здоров'я населення. 
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